TABELA ROBOT ZIEMNYCH

odc. I-I

WYKOP NASYP

Nr Hektometry | Odlegtos¢ Pow. Pow. Objetosc Pow. Pow. Objetosc
[m] przekroju | srednia m3 przekroju | srednia m3
[m?] [m’] [m?] [m’]
1 00+000,00 0,00 1,67 0,00 0,00 0,00
2 00+008,40 8,40 0,14 0,91 0,15 0,08
3 00+019,16 10,76 0,62 0,38 0,05 0,10
4 00+039,06 19,90 0,34 0,48 0,12 0,09
5 00+053,26 14,20 0,55 0,45 0,00 0,06
6 00+068,48 15,22 0,89 0,72 0,00 0,00
7 00+080,35 11,87 0,00 0,45 0,33 0,17
8 00+088,40 8,05 0,04 0,02 0,06 0,20
9 00+102,23 13,83 0,42 0,23 0,00 0,03
10 00+111,22 8,99 1,00 0,71 0,00 0,00
11 00+121,40 10,18 1,80 1,40 0,00 0,00
SUMA 67,78 8,19

odc. lI-ll

WYKOP NASYP
Nr Hektometry | Odlegtos¢ Pow. Pow. Objetose Pow. Pow. Objetose

[m] przekroju | srednia 3 przekroju | srednia 3
1 00+000,00 0,00 5,02 0,00 0,00 0,00
2 00+005,73 5,73 0,62 2,82 0,00 0,00
3 00+014,83 9,10 0,63 0,63 0,00 0,00
4 00+025,93 11,10 0,59 0,61 0,00 0,00
5 00+041,88 15,95 0,57 0,58 0,00 0,00
6 00+050,54 8,66 0,57 0,57 0,00 0,00
6 00+060,39 9,85 0,54 0,56 0,00 0,00
6 00+072,74 12,35 0,59 0,57 0,00 0,00
6 00+080,14 7,40 0,44 0,52 0,00 0,00
6 00+090,35 10,21 0,45 0,45 0,00 0,00
6 00+106,01 15,66 0,54 0,50 0,00 0,00
6 00+116,32 10,31 0,61 0,58 0,00 0,00
6 00+131,38 15,06 0,50 0,56 0,00 0,00
6 00+148,71 17,33 0,59 0,55 0,00 0,00
8 00+158,32 9,61 0,65 0,62 0,00 0,00
9 00+173,30 14,98 1,35 1,00 0,00 0,00
SUMA 116,02 0,00




